
Notulen ALV (jaarvergadering) HCV’90

Datum: 15-04-2024
Tijd: 19:30
Aanwezig: Karin Fernee, René Schelvis, Kim Eissing, Bert Beers, Peter de Jong, Karin
Schavemaker, Cindy Koolen, Mieke van Huisstede, Sanne Willemse, Jetty Heinhuis,
Robin Berg, Sanne Stellingwerf, Matthieu Stolp, Alexander Fridricks, Sis Fridricks,
Stephanie Reemeijer, Marinka van der Eng, Noa Kort, Fleur de Greef, Laura Schelvis,
Saskia Duin-Bras, Brenda Jerphanion, Rox Koopman, José de Wit.
Afwezig: Bo Schouten, Daniëlle Schelvis, Tess Koopman, Nynkie Piepers, Nina
Groenland, Kaya Zwart, Loïs Koopman, Dayna-May Heeremans.

1: Opening:
- Als eerste vraagt René 1 minuut stilte voor Mirjam van Megen (oud-speelster en
scheidsrechter HCV’90).

2: Notulen vorige vergadering:
Er is gevraagd of er nog op- of aanmerkingen waren op de notulen van de ALV
2023, maar niemand heeft op- of aanmerkingen.

3: Ingekomen stukken en mededelingen:
- Geen.

4: Mededelingen bestuur:
- Aftreedbaar en niet herkiesbaar: Salissa v/d Oever.

Wij bedanken Salissa voor haar hulp de afgelopen jaren.

- Kennisgeving aftreden René Schelvis per seizoen 24-25:
Robin Berg heeft zich verkiesbaar gesteld als nieuwe voorzitter. Gevraagd wordt
aan alle leden aanwezig om te stemmen op Robin Berg als nieuwe voorzitter:
Unaniem stemt iedereen voor: Robin wordt de nieuwe voorzitter.

- Kennisgeving aftreden Karin Fernee per seizoen 24-25:
Stephanie Reemeijer heeft zich verkiesbaar gesteld als nieuwe voorzitter. Gevraagd
wordt aan alle leden aanwezig om te stemmen op Stephanie Reemeijer als nieuwe
penningmeester. Unaniem stemt iedereen voor: Stephanie Reemeijer wordt de
nieuwe penningmeester.

- Het bestuur stelt voor Kim Eissing toe te laten treden als secretaris.
Kim heeft Salissa het afgelopen jaar al vervangen als secretaris. Nu wordt alle
leden aanwezig gevraagd te stemmen voor Kim als nieuwe secretaris.
Unaniem stemt iedereen voor: Kim Eissing wordt de nieuwe secretaris.

Daarnaast wilt het bestuur graag als (niet officiële leden van het bestuur)
voorstellen: Alex en Sis Fridriks. Zij zullen niet officieel in het bestuur plaatsnemen,
maar zijn zullen veel van de werkzaamheden van Frank over gaan nemen, zoals
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het onderhoud van het veld en taken rondom het veld en het gebouw.

- Statuten.
Voor de WBT hebben wij vorig jaar toestemming, tijdens de ledenvergadering,
ontvangen van de toenmalige aanwezigen. Dit jaar moeten wij van de notaris ook
officieel toestemming vragen voor een mandaat:
Bij uitgave boven de € 2500,- moeten er 4 verschillende offertes opgevraagd
worden bij hetgeen wat nodig is.
Daarnaast mag er geen sprake zijn van belangenverstrengeling.
Tijdens de ALV vraagt René iedereen om goedkeuring van de aanwezige leden om,
wanneer nodig, geld te mogen uitgeven, zonder een extra vergadering verplicht te
organiseren (tot een bedrag van € 1500,-).

- Kantine Kinheimhal:
De opbrengsten van het afgelopen binnen seizoen is volgens Karin met een positief
saldo geëindigd: € 560,-.
Daarnaast is ons een 5-jarig contract aangeboden door Bas de Wit (gemeente
Beverwijk). Wel is er als voorwaarde gesteld dat Robin Welp (sport-makelaar) ook
gebruik gaat maken van de kantine.
Er staan wel nog extra overleggen gepland met de gemeente (Bas de Wit).
Zorgen zijn er bijvoorbeeld om de voorraad van de dranken/eten etc. Om onze
voorraad en spullen privé te houden van de werkzaamheden van Robin Welp zit het
bestuur te denken aan bijvoorbeeld: afsluitbare kasten aan te schaffen. Maar
we wachten eerst nog de geplande gesprekken af.

De drankvergunning is vorig jaar niet aangevraagd, omdat wij toen gedoogd waren
de kantine te openen, maar niet de officiële papieren hadden. Wanneer de
vergunning aankomend jaar wel gewenst is schat het bestuur dat de kosten voor de
aanvraag ongeveer uitkomen (bij 6 personen sociale hygiëne diplomeren):
+/- € 3400,-.
Er is gevraagd om akkoord aan de aanwezige leden om hiermee aan de slag te
gaan voor volgend jaar: akkoord verleend.

- Vacatures diverse commissies:
Er worden in diverse commissies gevraagd om extra vrijwilligers. Denk hierbij aan:
kampcommissie, technische commissie e.d.
Mochten er vrijwilligers zijn, neem dan contact op met het bestuur voor verdere in
formatie. Alle hulp is welkom.

- Vacature ledenadministratie:
Wendy Koopman en Patricia Kuiper hebben aangegeven te willen stoppen met de
ledenadministratie. Tijdens de ALV vraagt René of iemand interesse heeft om dit op
te pakken.
Laura Schelvis geeft aan dit wellicht wel op te willen pakken. Zij komt hierop terug.
Extra aanmeldingen zijn welkom.
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5: Financieel verslag:
Karin geeft een korte toelichting op de jaarcijfers over het seizoen 2022/2023 en
geeft een inkijkje in de jaarcijfers 2023/2024 tot nu toe. Seizoen 2022/2023 is
afgesloten met een kleine winst. Dit geeft echter een vertekend beeld.
In april 2023 heeft de vereniging een extra donatie gekregen van de Vriendenloterij.
Zonder deze donatie was het seizoen afgesloten met een verlies van € 2.000.
Dit heeft alles te maken met de verhouding tussen de vaste kosten (huur veld, huur
zaal en contributie NHV) en de contributie. De contributie is inmiddels bijna € 6.000
lager dan de vaste kosten.
De kosten zijn de afgelopen jaren flink toegenomen terwijl het ledenaantal is
gedaald en de contributie niet is verhoogd. Door op andere manieren geld te
genereren (Grote Clubactie, Vomar Voordeelkaart, Rabo Clubsupport etc.) ontstaan
geen al te grote verliezen. In het huidige seizoen is weer twee keer een kien
georganiseerd waardoor dit seizoen waarschijnlijk met of een kleine winst of een
klein verlies wordt afgesloten.

Zowel vorige seizoen als dit seizoen is alle contributie betaald.
Op de lening die is verstrekt aan Stichting Rooswijk is vorig seizoen niet afgelost.
Ook dit seizoen wordt geen aflossing verwacht door de hoge kosten die de Stichting
heeft voor onder andere de verduurzaming van het clubgebouw.
Het huidige bestuur wil de contributie nog niet verhogen, omdat er geen sprake is
van een groot verlies. Er ontstaat een discussie over dit besluit.
Besproken wordt of het nog wel reëel is om de contributie op hetzelfde niveau te
houden gelet op de extreme stijging van de kosten en de afhankelijkheid van
andere geldbronnen.

Kan er niet beter meer geld beschikbaar komen voor activiteiten?
Het huidige bestuur heeft dit jaar al meer geld beschikbaar gesteld. Zo gaat de
jeugd weer op kamp en wordt een deel van de kosten door de vereniging betaald.

Uiteindelijk wordt afgesproken dat het nieuwe bestuur in september een leden-
vergadering gaat uitschrijven om onder andere een beslissing te maken over de
contributie.

6: Kascommissie:
Over het seizoen 2022/2023 hebben Peter de Jong en Kara van Duinen gefungeerd
als kascommissie. Karin heeft decharge gekregen voor de jaarcijfers.
Karin bedankt Peter (en Kara, maar die is alleen niet aanwezig) voor de beoordeling
van de cijfers.
Voor de cijfers over dit seizoen is Karin op zoek naar een nieuw kascommissie.
Marinka van den Eng en Saskia Duin-Bras melden zich als vrijwilliger. Karin geeft
aan in september contact met ze op te nemen.

7: Verslag TC:
Sanne Stellingwerf en Daniëlle Schelvis hebben afgelopen seizoen HCV’90 uit de
brand geholpen, na het stoppen van Robin Berg en Mieke van Huisstede als
trainsters, door diverse teamtrainingen en coaching van D en B-jeugd op zich te

Notulen ALV 15-04-2024



nemen. Ook (Johan van Huisstede) heeft ontzettend geholpen door het restant van
de jeugdtrainingen op zich te nemen. De TC loopt tegen het feit aan dat het lastig is
om trainers en scheidsrechters te vinden.
Bij de B-jeugd hebben al enkele meiden aangegeven te willen helpen bij trainingen
en wedstrijden van de F-jeugd. Ook heeft de TC een visie om volgend seizoen een
E-jeugd team te gaan starten en ook hiervoor zijn dan scheidsrechters nodig.
Daarnaast heeft de TC afgelopen tijd weer nieuwe wedstrijdkleding voor alle teams
geregeld. Ook zijn er nieuwe inloopshirts besteld.
De TC heeft plannen om meer te organiseren voor de jeugd om deze te behouden
en ook nieuwe leden aan te trekken. Afgelopen jaar zijn wij zij daar al mee gestart
door te gaan bowlen, glow-in-the-dark handbal te organiseren etc. en daar wilt de
vereniging aankomend seizoen mee doorgaan.
De planning is ook om weer meer clinics op scholen te geven. Wij richten we voor
namelijk op scholen in Beverwijk.
Helaas verloopt de communicatie met de sportcoach Beverwijk niet helemaal
soepel. Mieke van Huisstede vraagt waarom er niet geworven wordt in Heemskerk.
Bert geeft aan dat er een “herenakkoord” is tussen HCV’90 en DSS
Peter de Jong vraagt waarom er niet gesproken wordt met De Plataan in
Velsen-Noord. Bert geeft aan dat communicatie met buursportcoaches die daar
werken moeizaam gaat maar beloofd weer contact te zoeken

Sinds dit jaar is Annelies Verkooijen bij de TC gekomen, maar de commissie is nog
steeds op zoek naar versterking. Denk hierbij aan een secretaris die alles
administratief verwerkt en vastlegt. Dus geef je graag op, alle hulp is welkom!

Tijdens de vergadering geeft Noa Kort aan graag coach van de C-jeugd te willen
worden.

8: Rondvraag:
Geen vraag.

9: Sluiting.
René bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering om 20.45
uur.
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